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Шатрові. Це досить громіздкі конструкції, що застосовуються переважно у 

фермерських господарствах, де практикується машинне збирання ягід.   

Двосмугові шпалери більш функціональні, адже крім фіксування пагонів, вони 

контролюють ріст малинника: не дають змоги загущуватися, розростатися за межі 

виділеної території, що сприятливо позначається на стані кущів.  

Таким чином, використання шпалери дозволяє зручно підтримувати рослини 

малини в вертикальному положенні, що забезпечує кращу доступність світла та 

повітря до рослин, полегшує збір ягід і забезпечує економію простору. Під час росту 

рослин малини слід акуратно прив’язувати до шпалери, використовувати м’які 

матеріали, такі як солома або спеціальні резинки, щоб уникнути пошкодження стебел 

та гілок. 
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В умовах сучасних економічних та соціальних змін питання охорони праці стає дедалі 

актуальнішим. Міжнародні організації, зокрема, Всесвітня організація праці (ILO), 

відіграють ключову роль у формуванні та реалізації ефективної політики охорони праці в 

Україні [1]. Ця стаття розглядає вплив ILO та інших міжнародних організацій на покращення 

умов праці в країні, а також аналізує існуючі проблеми та напрямки для подальшої співпраці.  

Охорона праці – це комплекс правових, санітарно-гігієнічних, лікувально-

профілактичних, соціальних та економічних заходів, спрямованих на безпеку та здоров’я 

працівників. В Україні, як і в інших країнах, охорона праці є важливою частиною соціальної 

політики та економіки. В останні роки зусилля міжнародних організацій, таких як ILO, 

спрямовані на підтримку країн у їхньому прагненні покращити стандарти охорони праці. У 

контексті поточних викликів, пов’язаних з економічними перетвореннями та військовими 

конфліктами, увага до цих питань стає особливо важливою [2]. 

Всесвітня організація праці була створена для просування соціальної справедливості та 

забезпечення стандартів праці в усьому світі. ILO значно впливає на політику охорони праці 

в Україні через такі механізми: [3]  

1. Розробка стандартів. ILO розробляє міжнародні стандарти праці, які є основою 

національного законодавства. Наприклад, до таких стандартів слід віднести Конвенцію про 

працю у небезпечних умовах та Конвенцію про мінімальні норми праці. 

2. Технічна допомога та навчання. Протягом останніх років ILO надала Україні 

експертів та ресурси для підвищення кваліфікації фахівців у галузі охорони праці. У рамках 
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проектної діяльності було організовано тренінги, семінари та вебінари з питань безпечних 

умов праці. 

3. Моніторинг та оцінка. ILO бере активну участь у моніторингу виконання 

міжнародних зобов’язань України в галузі охорони праці, що сприяє підвищенню 

відповідальності держави за дотримання стандартів.  

Незважаючи на значні кроки вперед, Україна стикається з низкою проблем реалізації 

політики охорони праці. До них відносяться: низький рівень дотримання стандартів охорони 

праці на підприємствах, особливо у малому та середньому бізнесі, недостатня 

поінформованість працівників про свої права та обов’язки у галузі охорони праці, 

некомпетентність багатьох фахівців та відсутність регулярного підвищення їхньої 

кваліфікації [3]. 

Крім ILO, інші міжнародні організації також роблять значний внесок в охорону праці в 

Україні [4]: 

1. Світовий банк. Саме цей інститут фінансує проекти, спрямовані на модернізацію 

виробничих процесів, покращення трудових умов та розвиток соціальної інфраструктури. 

2. Міжнародна асоціація інспекції праці (ІІТ). Ця організація підтримує обмін досвідом 

між інспекторами праці, що сприяє покращенню контролю за дотриманням норм охорони 

праці в Україні. 

3. Європейський союз. У рамках програми «Сусідство» ЄС фінансує проекти, 

спрямовані на розвиток соціальної політики та охорони праці у країнах Східного 

партнерства, включаючи Україну. 

Поліпшення охорони праці в Україні потребує комплексного підходу та участі різних 

міжнародних організацій. Механізми, що надаються ILO та іншими інститутами, відіграють 

важливу роль у формуванні та реалізації ефективної політики охорони праці. Ключовими 

напрямами для подальшої співпраці можуть стати підвищення поінформованості серед 

працівників, покращення методів контролю за дотриманням стандартів та інвестиції у 

навчання фахівців. 
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Глобальна продовольча система в даний час випускає близько 25% річного обсягу 

антропогенних викидів парникових газів, спричиняють приблизно одну третину підкислення 
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